

24 июля 2018 года в Пулковской таможне состоялась рабочая встреча с представителями Управления Министерства культуры по Северо-Западному федеральному округу и Федеральной службы безопасности по вопросам совершенствования контроля за перемещением культурных ценностей через таможенную границу Евразийского экономического союза (ЕАЭС).

От таможенных органов в рабочей встрече приняли участие представители службы организации таможенного контроля и службы федеральных таможенных доходов Северо-Западного таможенного управления (СЗТУ), эксперт Экспертно-криминалистической службы Центрального экспертно-криминалистического таможенного управления, руководство Пулковской таможни и таможенных постов, должностные лица функциональных, правоохранительных подразделений таможни, а также таможенных постов, на которые непосредственно возложена компетенция по совершению таможенных операций и осуществлению таможенного контроля.

Заместитель начальника Пулковской таможни Евгения Ермакова поделилась основными результатами деятельности таможни и таможенных постов по контролю за перемещением культурных ценностей, фактами выявленных нарушений, привела примеры способов сокрытия культурных ценностей при их перемещении через таможенную границу ЕАЭС, рассказала о проводимой таможенной работе по выявлению проблем правоприменения, коллизий и пробелов в действующем законодательстве и о формировании предложений, направленных на совершенствование правового регулирования в данной сфере.

Новации законодательства, регламентирующего ввоз и вывоз культурных ценностей, деятельность уполномоченных экспертов, направления дальнейшей правовой регламентации рассматриваемых вопросов, в том числе контроля при перемещении между странами-членами ЕАЭС были озвучены в выступлении заместителя руководителя Управления Министерства культуры по СЗФО Кирилла Красильникова.

Участники встречи обсудили ряд проблемных вопросов, определили возможные пути совершенствования работы и договорились о дальнейшем конструктивном сотрудничестве.





